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    ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Πρόσκληση υποβολής προσφορών για την ανάθεση παροχής  
«Υπηρεσιών Λογιστικής Υποστήριξης και Διαχειριστικού Ελέγχου» CPV 79210000-9,  

σε εφαρμογή του ΠΠΥΥ 2026, για ένα (1) έτος προϋπολογισθείσας δαπάνης 27.962,04€ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, με κριτήριο κατακύρωσης τη συμφερότερη από οικονομική 

άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή)  

 
 Έχοντας υπόψη:  

1. Το Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών» 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

2. Το Π.Δ.80/2016, περί ανάληψης υποχρεώσεων από τους διατάκτες, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

3. Το Π.Δ.54/2018 «Ορισμός του περιεχομένου και του χρόνου έναρξης της εφαρμογής του Λογιστικού 

Πλαισίου της Γενικής Κυβέρνησης» (ΦΕΚ Α’ 103/13-06-2018), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το 

Ν.4701/2020 (ΦΕΚ Α΄128/30-06-2020), 

4.  Το υπ’ αριθμ.2/114767/ ΔΛΓΚ Κοινό Σχέδιο Λογαριασμών της Γενικής Κυβέρνησης και αντιστοίχιση 

με τα κλαδικά λογιστικά σχέδια (ΦΕΚ Β΄6975/19-12-2024), 

5. Το υπ’ αριθμ.πρωτ.2/905/ΔΛΓΚ/13-01-2025, Εγκύκλιο με θέμα: «Εφαρμογή του Λογιστικού Πλαισίου 

της Γενικής Κυβέρνησης στις λοιπές οντότητες (φορείς) της Γενικής Κυβέρνησης στο πλαίσιο της Λογι-

στικής Μεταρρύθμισης» 

6. Tο αριθμ.7ο/ΘΕΜΑ 4ο/12-02-2026 Πρακτικό Δ.Σ. περί έγκρισης διενέργειας ανοιχτής διαδικασίας για 

την ανάθεση παροχής «Υπηρεσιών Λογιστικής Υποστήριξης και Διαχειριστικού Ελέγχου» με Πρό-

σκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος προς κάθε ενδιαφερόμενο με την επικύρωση των Τεχνικών Προ-

διαγραφών, 

7. Την αριθμ.πρωτ.12414/13-02-2026 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΔΑ:Ψ1ΩΜ469079-ΧΝΨ).  

 

 
 ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ 

 
Τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς να υποβάλλουν προσφορά για την ανάθεση παροχής «Υ-

πηρεσιών Λογιστικής Υποστήριξης και Διαχειριστικού Ελέγχου» (CPV 79210000-9), για ένα (1) έτος 

συνολικού προϋπολογισμού 27.962,04€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α με κριτήριο κατακύρωσης την 

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη 

τιμή).  

  

  
 

           

                                 ΠΡΟΣ 
                                   ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ  

 

 

 
 

 





ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή υπηρεσιών για την πλήρη εφαρμογή και υποστήριξη του 

Διπλογραφικού Συστήματος για ένα έτος, καθώς και η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων για τη χρήση 

2026 σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Θα γίνει πλήρης εφαρμογή του Π.Δ. 146/2003 (έως τη λήξη εφαρμογής του) και του ΠΔ 54/2018 (από 

την έναρξη πλήρους εφαρμογής του) και της ισχύουσας νομοθεσίας, η οποία περιλαμβάνει την εκτέ-

λεση όλων των ενεργειών που απαιτούνται για την ενημέρωση και λειτουργία διπλογραφικού συστήμα-

τος και του δημόσιου λογιστικού, τη σύνταξη και έκδοση ετήσιων καταστάσεων, την οργάνωση και επί-

βλεψη της απογραφής τέλους χρήσεως και την ενημέρωση των λογιστικών βιβλίων. 

 

Η Σύμβαση που θα υπογραφεί θα ισχύει από την ημερομηνία της υπογραφής της και για ένα (1) έτος. 

α) Λογιστική Υποστήριξη για τη χρήση 2026 καθ’ όλη τη διάρκεια έως τη λήξη της σύμβασης. 

β) Σύνταξη οικονομικών καταστάσεων χρήσης 2026 έως 30/06/2027. 

Η ανωτέρω υπηρεσία καταλαμβάνεται, σύμφωνα με το Κοινό Λεξιλόγιο Δημοσίων Συμβάσεων 

(Common Procurement Vocabulary-CPV), από τον κωδικό:79210000-9 (Υπηρεσίες Λογιστικού και 

Διαχειριστικού Ελέγχου). 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει της τιμής. 

Η δαπάνη για την ανάθεση του έργου θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό του Νοσοκομείου 

Οικονομικού Έτους 2026, στον Α.Λ.Ε. 2420903 “Αμοιβή νομικών προσώπων ή οργανισμών για τη 

μηχανογραφική επεξεργασία στοιχείων ”. 

 
ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

Οι υπογεγραμμένες προσφορές θα κατατεθούν ή θα παραληφθούν (αν αποσταλούν ταχυδρομικά),στην 

Γραμματεία-Πρωτόκολλο του Γ.Ν. Πρέβεζας, Σελευκείας 2 Πρέβεζα, κτίριο Διοίκησης, απαραίτητα 

μέχρι και τη Δευτέρα 02-03-2026, έως 14:00μ.μ. μέσα σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο στην  οποίο 

πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς σύμφωνα με την σχετική πρόσκληση ενδιαφέροντος: 

1. Η λέξη Προσφορά με κεφαλαία γράμματα 

2. Προς «Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας – Τμήμα  Γραμματείας» 

3. Το πρωτόκολλο και ο πλήρης τίτλος της πρόσκλησης 

4. Τα πλήρη στοιχεία του προσφέροντα 

Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προσφορές που θα έχουν περιέλθει στην Υπηρεσία μέχρι την παραπάνω 

ημερομηνία και ώρα. Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, είναι 

εκπρόθεσμες και επιστρέφονται από την Υπηρεσία που διενεργεί το διαγωνισμό, χωρίς να 

αποσφραγισθούν. 

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει την Τρίτη 03-03-2026, ώρα 10:00 π.μ. 

από την Αρμόδια Επιτροπή. 

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα 

σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,  





β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),  

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 

την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 

συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 

συμβάσεων. 

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών 

φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 

συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει 

από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους 

ανατεθεί η σύμβαση. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα 

μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ 

 
Το πλήρες κείμενο της παρούσας καταχωρήθηκε:  

Α) στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) 

Β) στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL):www.prevezahospital.gr στο πεδίο 

Ενημέρωση/ Προμήθειες-Συμβάσεις. 

Γ) στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ) 
 

 
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 
Οι προσφορές θα υποβάλλονται σε ενιαίο κλειστό φάκελο ο οποίος θα περιλαμβάνει τους κάτωθι χω-

ριστούς επί μέρους σφραγισμένους φάκελους:  

 

● Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Τεχνική Προσφορά » στο οποίο θα τοποθετούνται 

όλα τα ζητούμενα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς.  

Η Τεχνική Προσφορά θα πρέπει να είναι σύμφωνη με τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης και να 

καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές που έχουν τεθεί από την αναθέτουσα αρχή στο 

Παράρτημα Α΄ της Πρόσκλησης, περιγράφοντας ακριβώς πώς οι συγκεκριμένες απαιτήσεις και προ-

διαγραφές πληρούνται. Περιλαμβάνει ιδίως τα έγγραφα και δικαιολογητικά (π.χ. πιστοποιητικά, έντυπα 

εκπαίδευσης, καταλόγους, λίστες, δηλώσεις συμμόρφωσης, βεβαιώσεις), βάσει των οποίων θα αξιολο-

γηθεί η καταλληλότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών, με βάση το κριτήριο ανάθεσης. 

● Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά» στον οποίο: 

- Η οικονομική προσφορά θα δίνεται σε Ευρώ και θα αναγράφεται αριθμητικώς και ολογράφως, σε 

περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται 

υπόψη η τιμή ολογράφως.  

- Η προσφερόμενη τιμή θα πρέπει να προκύπτει με σαφήνεια. Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρί-

των κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής της τιμής απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

 

● Ο οικονομικός φορέας καλείται να προσκομίσει σε ξεχωριστό φάκελο, επί ποινή αποκλεισμού, τα 

κάτωθι δικαιολογητικά:  

-Απόσπασμα ποινικού μητρώου του Διαχειριστή της εταιρείας ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμο έγγραφο 

που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή 

της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι πληρούνται 





οι προϋποθέσεις της παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, το οποίο να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) 

μήνες πριν από την υποβολή του.  

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, διευθυ-

ντικού ή εποπτικού οργάνου του οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπη-

σης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό.  

- Πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή του οικείου κράτους – μέλους ή χώρας, που να 

είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του, άλλως, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται σε αυτό χρόνο 

ισχύος, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει 

πως οι οικονομικοί φορείς είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές τους υποχρεώσεις.  

- Πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή του οικείου κράτους-μέλους ή χώρας, που να 

είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του, άλλως στην περίπτωση που δεν αναφέρεται σε αυτό χρόνος 

ισχύος, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει πως 

ο οικονομικός φορέας είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν εισφορές σε ασφα-

λιστικά ταμεία, προς όλους τους ασφαλιστικούς φορείς προς τους οποίους υποχρεούνται στην κατα-

βολή εισφορών. Διευκρινίζεται ότι το πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας:  

− αφορά τους φορείς κύριας & επικουρικής ασφάλισης,  

− αφορά όλους τους απασχολούμενους στην επιχείρηση, με οποιαδήποτε σχέση εργασίας, που είναι 

ασφαλισμένοι σε οποιονδήποτε ασφαλιστικό οργανισμό,  

− σε περίπτωση ατομικών επιχειρήσεων, αφορά και όσους είναι ασφαλισμένοι ως εργοδότες ή ελεύθε-

ροι επαγγελματίες σε ασφαλιστικούς οργανισμούς,  

− σε περίπτωση νομικών προσώπων, αφορά το ίδιο το νομικό πρόσωπο και όχι τα φυσικά πρόσωπα 

που τη διοικούν ή την εκπροσωπούν, εκτός αν αυτά έχουν εργασιακή σχέση με τη εταιρεία.  

-Πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργά-

σιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, εκτός αν αυτό φέρει συγκεκριμένο χρόνο ισχύος.  

-Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από το οποίο προκύπτει ότι το νομικό πρόσωπο δεν έχει λυθεί και τεθεί 

υπό εκκαθάριση με απόφαση των εταίρων.  

-Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986, στην οποία θα αναφέρεται ότι ο οικονομικός φορέας:  

I. δεν εμπίπτει στους λόγους αποκλεισμού των άρθρων 73 και 74 του ν. 4412/2016, όπως ισχύει  

II. δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση 

των υποχρεώσεων του οικονομικού φορέα όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 

ασφάλισης  

III. έχει λάβει γνώση των όρων της παρούσας πρόσκλησης, τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα  

 

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

H αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί ενιαία, χωρίς διάκριση σταδίων/φάσεων σε μία 

συνεδρίαση από την αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης. 

Η Επιτροπή αξιολογεί τις υποβληθείσες προσφορές σε κλειστή συνεδρίαση της και συντάσσει σχετικό 

πρακτικό, το οποίο διαβιβάζει προς το αποφαινόμενο όργανο. 

 
 

ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
 

Το Νοσοκομείο με βάση τα αποτελέσματα του ελέγχου και της αξιολόγησης των προσφορών, απορρί-

πτει προσφορά, ιδίως όταν:  

1. Υποβλήθηκε κατά παράβαση των όρων της παρούσας περί σύνταξης και υποβολής της προσφοράς, 

θεωρούμενων όλων ως ουσιωδών.  

2. Περιέχει ατέλειες, ελλείψεις, ασάφειες ή σφάλματα, εφόσον αυτά δεν επιδέχονται συμπλήρωση ή 

διόρθωση ή, εφόσον επιδέχονται συμπλήρωση ή διόρθωση, δεν έχουν αποκατασταθεί κατά την απο-

σαφήνιση και τη συμπλήρωση της, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας  





3. Ο προσφέρων δεν έχει παράσχει τις απαιτούμενες εξηγήσεις, εντός της προκαθορισμένης προθε-

σμίας ή η εξήγηση δεν είναι αποδεκτή από την αναθέτουσα αρχή, σύμφωνα με τους όρους της παρού-

σας  

4. Είναι εναλλακτική ή τελεί υπό αίρεση  

5. Το συνολικό της τίμημα υπερβαίνει τον προϋπολογισμό του Νοσοκομείου ή περιλαμβάνει όρο ανα-

προσαρμογής του τιμήματος .  

 
ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ 

 
Η κατακύρωση γίνεται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου ύστερα από γνώμη 

της Επιτροπής Αξιολόγησης του διαγωνισμού. Η ανακοίνωση της κατακύρωσης του Διαγωνισμού γίνε-

ται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 105 του Ν.4412/2016.  

 

 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 
Μετά την επέλευση των εννόμων αποτελεσμάτων της απόφασης κατακύρωσης, η αναθέτουσα αρχή 

προσκαλεί τον ανάδοχο να προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης εντός δέκα (10) ημερών από 

την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδικής πρόσκλησης.  

Η υπογραφή του συμφωνητικού έχει αποδεικτικό χαρακτήρα. Εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπο-

γράψει το συμφωνητικό, μέσα στην προθεσμία που ορίζεται στην ειδική πρόκληση, κηρύσσεται έκπτω-

τος και η διαδικασία ανάθεσης ματαιώνεται. 

 
ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

 
Η πληρωμή θα γίνεται κάθε μήνα μετά τη λήψη του σχετικού παραστατικού δαπάνης και την έκδοση 

του σχετικού πρωτοκόλλου παραλαβής των εργασιών. Όλα τα δικαιολογητικά πληρωμής ελέγχονται 

από την αρμόδια Υπηρεσία του Νοσοκομείου. 

Η πληρωμή θα γίνει τμηματικά με την ολοκλήρωση, τιμολόγηση και παραλαβή της κάθε φάσης του 

έργου. 

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνεται από το Νοσοκομείο εντός τριάντα (30) ημερών μετά την υποβολή 

των σχετικών παραστατικών δαπάνης από αυτόν. Η υποβολή δεν μπορεί να γίνει πριν την ημερομηνία 

έκδοσης του σχετικού πρωτοκόλλου παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή για την καλή εκτέλεση των 

εργασιών. Η ημερομηνία υποβολής αποδεικνύεται με κάθε πρόσφορο τρόπο. 

Τον ανάδοχο βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις που ισχύουν κατά το χρόνο πληρωμής. 

Διευκρινιστικά στοιχεία που αφορούν την έκδοση των ηλεκτρονικών τιμολογίων:  
Α.Φ.Μ. Αναθέτουσας Αρχής: 999852909  
CPV Code: 33141110-4  
Contracting Type ID (Κωδικός Αναθέτουσας Αρχής): 1015.Ε00258.0001  
Budget Type (Τύπος Προϋπολογισμού): 3  
Budget Identifier (Αναγνωριστικό Προϋπολογισμού): 3 
 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ 
 

Η σύμβαση μπορεί να τροποποιείται κατά τη διάρκειά της, χωρίς να απαιτείται νέα διαδικασία σύναψης 

σύμβασης, μόνο σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του άρθρου 132 του ν. 4412/2016 και 

κατόπιν γνωμοδότησης της Επιτροπής Αξιολόγησης. 

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΟΝΟΜΕΡΟΥΣ ΛΥΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Το Νοσοκομείο μπορεί, με τις προϋποθέσεις που ορίζουν οι κείμενες διατάξεις, να καταγγείλει τη σύμ-

βαση κατά τη διάρκεια της εκτέλεσής της, εφόσον:  

α. η σύμβαση έχει υποστεί ουσιώδη τροποποίηση, κατά την έννοια της παρ. 4 του άρθρου 132 του ν. 

4412/2016, που θα απαιτούσε νέα διαδικασία σύναψης σύμβασης  





β. ο ανάδοχος, κατά το χρόνο της ανάθεσης της σύμβασης, τελούσε σε μια από τις καταστάσεις που 

αναφέρονται στα άρθρα 73 και 74 ν. 4412/2016 και, ως εκ τούτου, θα έπρεπε να έχει αποκλειστεί από 

τη διαδικασία σύναψης της σύμβασης  

γ. η σύμβαση δεν έπρεπε να ανατεθεί στον ανάδοχο λόγω σοβαρής παραβίασης των υποχρεώσεων 

που υπέχει από τις Συνθήκες και την Οδηγία 2014/24/ΕΕ, η οποία έχει αναγνωριστεί με απόφαση του 

Δικαστηρίου της Ένωσης στο πλαίσιο διαδικασίας δυνάμει του άρθρου 258 της ΣΛΕΕ.  

δ. ο ανάδοχος καταδικαστεί αμετάκλητα, κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης, για ένα από τα 

αδικήματα που αναφέρονται στα άρθρα 73 και 74 ν. 4412/2016,  

ε. ο ανάδοχος πτωχεύσει ή υπαχθεί σε διαδικασία ειδικής εκκαθάρισης ή τεθεί υπό αναγκαστική διαχεί-

ριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή ανα-

στείλει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης και δεν τηρεί τους 

όρους αυτής ή εάν βρεθεί σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση, προκύπτουσα από παρόμοια διαδικα-

σία, προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να μην καταγγείλει τη σύμ-

βαση, υπό την προϋπόθεση ότι ο ανάδοχος ο οποίος θα βρεθεί σε μία εκ των καταστάσεων που ανα-

φέρονται στην περίπτωση αυτή αποδεικνύει ότι είναι σε θέση να εκτελέσει τη σύμβαση, λαμβάνοντας 

υπόψη τις ισχύουσες διατάξεις και τα μέτρα για τη συνέχιση της επιχειρηματικής του λειτουργίας.  

 
ΚΗΡΥΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΚΠΤΩΤΟΥ – ΚΥΡΩΣΕΙΣ 

 

1. Ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την ανάθεση που έγινε στο όνομα του και από 

κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου:  

α. στην περίπτωση που δεν προσέλθει να υπογράψει τη σύμβαση εντός της προθεσμίας που του έχει 

τεθεί.  

β. αν δεν εκπληρώσει τις συμβατικές του υποχρεώσεις ή δεν συμμορφωθεί με τις γραπτές εντολές της 

υπηρεσίας, που είναι σύμφωνες με την σύμβαση ή τις κείμενες διατάξεις και  

γ. αν υπερέβη υπαίτια τη συνολική προθεσμία εκτέλεσης της σύμβασης, λαμβανομένων υπόψη των 

παρατάσεων.  

2. Στον οικονομικό φορέα που κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση, ανάθεση ή σύμβαση, επι-

βάλλονται, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, το οποίο υποχρεωτικά καλεί τον ενδιαφερόμενο 

προς παροχή εξηγήσεων, αθροιστικά, οι παρακάτω κυρώσεις:  

α. Ολική κατάπτωση της εγγύησης συμμετοχής ή καλής εκτέλεσης της σύμβασης, κατά περίπτωση.  

β. Προμήθεια της υπηρεσίας σε βάρος του εκπτώτου Αναδόχου.  

 

ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ 

 

Ο ανάδοχος απαλλάσσεται από τις υποχρεώσεις του μόνο στις περιπτώσεις ανωτέρα βίας, οι οποίες 

παρατίθενται περιοριστικά:  

• Πυρκαγιά  

• Πλημμύρα  

• Σεισμός  

• Πόλεμος  

• Τρομοκρατική ενέργεια  

Ο ανάδοχος που επικαλείται ανωτέρα βία υποχρεούται, μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από τότε που συ-

νέβησαν τα περιστατικά που συνιστούν την ανωτέρα βία, να αναφέρει εγγράφως αυτά και να προσκο-

μίσει στην αναθέτουσα αρχή τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία. 

 

ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ 
 

1. Σε περίπτωση παράβασης οιοδήποτε όρου της παρούσας, θεωρούμενων όλων ουσιωδών η αρμόδια 

επιτροπή πιστοποίησης της ορθής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης βεβαιώνει την παράβαση. Το 

Νοσοκομείο είναι δυνατόν να επιβάλλει σε βάρος του Αναδόχου, με αιτιολογημένη απόφαση του Διοι-

κητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου, ποινικές ρήτρες, ανάλογα με τη βαρύτητα της παράβασης.  





2. Η υποτροπή μπορεί να διπλασιάσει κάθε φορά το προηγούμενο επιβληθέν πρόστιμο.  

3. Το ποσό των ποινικών ρητρών αφαιρείται/συμψηφίζεται από/με την αμοιβή του αναδόχου.  

4. Η επιβολή ποινικών ρητρών δεν αφαιρεί από το Νοσοκομείο το δικαίωμα να κηρύξει τον ανάδοχο 

έκπτωτο.  

5. Σε περίπτωση που ο ανάδοχος είναι ένωση, η υποχρέωση καταβολής της ποινικής βαρύνει όλα τα 

μέλη της εις ολόκληρον.  

 
ΑΡΧΕΣ ΕΦΑΡΜΟΖΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΝΑΨΗΣ 

 
Ο οικονομικός φορέας δεσμεύεται ότι:  

α. τηρεί και θα εξακολουθήσει να τηρεί κατά την εκτέλεση της σύμβασης, τις υποχρεώσεις του που 

απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, 

που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς δια-

τάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ 

του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016. Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων ελέγχεται και βεβαιώ-

νεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση των δημοσίων συμβάσεων και τις αρμόδιες δημό-

σιες αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους  

β. δεν θα ενεργήσει αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ΄ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας ανάθεσης, 

αλλά και κατά το στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης.  

γ. λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα για να διαφυλάξουν την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που έχουν 

χαρακτηρισθεί ως τέτοιες.  

 
Ακολουθούν οι Τεχνικές Προδιαγραφές, που αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσης, 
όπως στο συνημμένο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄. 
 
 
 
 
 

                                                                                               Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
                                                                                                       ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

                                                                                                ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
 
 

                                                                                                    ΑΥΔΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α Α΄ 

 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΓΙΑ «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ» 
 
 

Αντικείμενο – Περιγραφή του έργου του αναδόχου 

 

1. Αντικείμενο της εργασίας 

Το αντικείμενο της εργασίας είναι η παροχή έργου για την πλήρη εφαρμογή και υποστήριξη του 

Διπλογραφικού Συστήματος για ένα έτος, καθώς και η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων για τη χρήση 

2026 σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Θα γίνει πλήρης εφαρμογή του Π.Δ. 146/2003 (έως τη λήξη εφαρμογής του) και του ΠΔ 54/2018 (από 

την έναρξη πλήρους εφαρμογής του) και της ισχύουσας νομοθεσίας, η οποία περιλαμβάνει την 

εκτέλεση όλων των ενεργειών που απαιτούνται για την ενημέρωση και λειτουργία διπλογραφικού 

συστήματος και του δημόσιου λογιστικού, τη σύνταξη και έκδοση ετήσιων καταστάσεων, την οργάνωση 

και επίβλεψη της απογραφής τέλους χρήσεως και την ενημέρωση των λογιστικών βιβλίων. 

 

2. Γενικές Υποχρεώσεις του Αναδόχου 

1. Πλήρης εφαρμογή του Π.Δ. 146/2003 (έως τη λήξη εφαρμογής του). 

2. Πλήρης εφαρμογή του Π.Δ. 54/2018 (από την έναρξη πλήρους εφαρμογής του). 

3. Εκπλήρωση των φορολογικών υποχρεώσεων του Νοσοκομείου, με την ηλεκτρονική υποβολή 

στο taxis όλων των προβλεπόμενων δηλώσεων. 

4. Επίβλεψη των στοιχείων που το Νοσοκομείο υποβάλλει προς το Γ.Λ.Κ., την ΕΛ.ΣΤΑΤ., το 

Ελεγκτικό Συνέδριο, την ΥΠΕ και το Υπουργείο Υγείας. 

5. Εκπαίδευση του προσωπικού. 

 

Ειδικότερα, ο ανάδοχος θα είναι υπεύθυνος για: 

1) Το άνοιγμα όλων των λογαριασμών που απαιτούνται για την πλήρη εφαρμογή και την 

ενημέρωση των λογαριασμών με τα δεδομένα της απογραφής έναρξης. 

2) Την εκτέλεση όλων των ενεργειών που απαιτούνται για την ενημέρωση και λειτουργία του 

διπλογραφικού λογιστικού συστήματος και του δημόσιου λογιστικού. 

3) Την επίβλεψη και τον έλεγχο της σωστής λογιστικής απεικόνισης των λογιστικών γεγονότων 

που αφορούν το Νοσοκομείο. 

4) Τη σύνταξη ετήσιων καταστάσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 146/2003 ή ΠΔ 54/2018 

αλλά και την κείμενη νομοθεσία όπως ισχύει. 

5) Την οργάνωση και επίβλεψη της απογραφής τέλους χρήσεως. 

6) Τη σύνταξη μηνιαίων οριστικοποιημένων ισοζυγίων του κυκλώματος του διπλογραφικού 

συστήματος, τη συμφωνία των υποσυστημάτων (διαχειρίσεις φαρμακείου, υλικών, παγίων, 

προμηθευτών, εσόδων κ.λπ.) με το διπλογραφικό βάση των σχετικών Π.Δ. 

7) Την κατάρτιση και υπογραφή από τον κατά τον νόμο υπεύθυνο λογιστή, των οικονομικών 

καταστάσεων τέλους χρήσης σύμφωνα με τα υποδείγματα του Π.Δ. 54/2018 από την έναρξη 

εφαρμογής του (χρήση 2026). 

8) Την υποβολή αναλυτικής έκθεσης επί των κονδυλίων των οικονομικών καταστάσεων τέλους 

χρήσης. Στην έκθεση αυτή θα γίνεται αναλυτική παρουσίαση των κονδυλίων του Ισολογισμού 

και των αποτελεσμάτων χρήσης, για κάθε χρήση. Η παρουσίαση θα συνοδεύεται από 

επεξηγηματικές πληροφορίες και θα υπάρχει σύγκριση με τις προηγούμενες χρήσεις. Σε ειδικό 

κεφάλαιο της έκθεσης θα παρουσιάζονται μια σειρά από αριθμοδείκτες (αποδοτικότητας, 

ρευστότητας κ.λπ.) με αντίστοιχα συγκριτικά στοιχεία των προηγούμενων χρήσεων. Οι 

αριθμοδείκτες θα αφορούν τόσο την νοσηλευτική κίνηση όσο και τα οικονομικά μεγέθη της 

μονάδας υγείας. Στο τέλος της έκθεσης θα παρουσιάζονται οι προτάσεις και τα συμπεράσματα 

σχετικά με τη βελτίωση της λειτουργίας του Νοσοκομείου. 





9) Την παροχή συμβουλών στα στελέχη και στη Διοίκηση της Δημόσιας Μονάδας Υγείας, για την 

υποστήριξη του συστήματος και την επίλυση προβλημάτων οικονομικής φύσης. 

10) Την εκπαίδευση του προσωπικού στα εξειδικευμένα θέματα που απαιτούν οι ανάγκες κατά 

τμήμα και την πρακτική επιμόρφωση κάθε χρήστη στην καθημερινή ενασχόλησή του με το 

αντικείμενο, με τη μετάδοση εμπειρίας. 

11) Την υποστήριξη του Νοσοκομείου και την εκπαίδευση του προσωπικού επί τω έργω στην 

εφαρμογή του νέου Π.Δ 54/2018. 

 

3. Εξειδικευμένες Υποχρεώσεις του Αναδόχου 

Με βάση τα ανωτέρω, οι υποχρεώσεις του αναδόχου εξειδικεύονται όπως παρακάτω: 

 

Α. Σύνταξη οικονομικών καταστάσεων  

1. Σύνταξη Οικονομικών καταστάσεων για τη χρήση 2026 και παρουσίασή τους στο Διοικητικό 

Συμβούλιο του Νοσοκομείου, εντός της προθεσμίας που ορίζεται από την κείμενη νομοθεσία. 

Β. Σύνταξη αναφορών 

1. Σύνταξη αναφορών προόδου όταν ζητούνται από τη Διοίκηση. 

2. Τήρηση και ενημέρωση των πινάκων του BI forms σε μηνιαία βάση κατά τις προβλεπόμενες 

προθεσμίες.  

Γ. Εφαρμογή λογιστικού συστήματος 

1. Παρακολούθηση και έλεγχος της τήρησης μηχανογραφικά του Διπλογραφικού συστήματος. 

2. Τακτοποίηση και επεξεργασία των λογιστικών γεγονότων. 

3. Έλεγχος και σύνδεση των λογαριασμών  

Δ. Λογιστικά Βιβλία 

1. Μηχανογραφική τήρηση των βιβλίων και έκδοση των στοιχείων σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία. 

Ε. Λογιστικές εργασίες υποστήριξης και τήρησης διπλογραφικού συστήματος και εργασίες 

ελέγχου 

1. Λογιστική υποστήριξη των οικονομικών υπηρεσιών του Νοσοκομείου (Λογιστήριο, Διαχείριση 

Υλικού, Χρηματική Διαχείριση, Νοσήλια, Ταμείο κ.λπ.) για το έτος 2026. 

2. Παρακολούθηση και έλεγχος της τήρησης του Διπλογραφικού συστήματος μηχανογραφικά. 

3. Παρακολούθηση και έλεγχος της τήρησης του Δημόσιου Λογιστικού μηχανογραφικά. 

4. Τακτοποίηση και επεξεργασία των λογιστικών γεγονότων. 

5. Έλεγχος των χρηματικών διαθεσίμων μέσω του Δημόσιου Λογιστικού και του Διπλογραφικού 

συστήματος. 

6. Παρακολούθηση και συμφωνία των υπολοίπων των τραπεζικών λογαριασμών μεταξύ του 

διπλογραφικού και των αντίστοιχων extrait. 

7. Παρακολούθηση και έλεγχος των Λογαριασμών Τάξεως (μέχρι την κατάργηση του Π.Δ. 

146/2003). 

8. Παρακολούθηση του προϋπολογισμού έτους 2026. 

9. Συσχέτιση δεδομένων φυσικής απογραφής και λογιστικών αποθεμάτων. 

10. Λογιστική Παρακολούθηση, έλεγχος, τροποποιήσεις και προσαρμογές επιχορηγήσεων παγίων 

περιουσιακών στοιχείων. 

11. Λογιστική Παρακολούθηση ενταλμάτων προπληρωμής και πάγιας προκαταβολής. 

12. Καταχώρηση όλων των στοιχείων στα τηρούμενα υποσυστήματα και ενσωμάτωσή τους στη 

γενική λογιστική στο βιβλίο απογραφών και Ισολογισμού και στις οικονομικές καταστάσεις. 

13. Συμφωνία των υποχρεώσεων προς προμηθευτές-τρίτους του διπλογραφικού με το Δημόσιο 

Λογιστικό. 

14. Συμφωνία των λογαριασμών των κρατήσεων του διπλογραφικού υπέρ τρίτων και Δημοσίου. 

15. Παρακολούθηση των ταμειακών εγγραφών και του κυκλώματος των επιταγών. 

16. Έλεγχος, ενημέρωση και συμφωνία του μητρώου παγίων, για να υπολογισθούν οι αποσβέσεις 

για το έτος 2026. 





17. Λογιστική Παρακολούθηση και έλεγχος των δωρεών οι οποίος γίνεται με καταγραφή αυτών σε 

συγκεκριμένο βιβλίο. 

18. Εγγραφές αποσβέσεων, προβλέψεων (κίνδυνοι για επισφάλειες ή επίδικες υποθέσεις ή έκτακτα 

γεγονότα) και λοιπές εγγραφές προσαρμογής. 

19. Οριστικό ισοζύγιο κλεισίματος οικονομικών καταστάσεων για τη χρήση του 2026. 

20. Εγγραφές κλεισίματος οικονομικών καταστάσεων για τη χρήση του 2026. 

21. Διαμόρφωση λογαριασμών για την εξυπηρέτηση συγκεκριμένων πληροφοριακών αναγκών του 

Νοσοκομείου.  

22. Μηνιαία οριστικά ισοζύγια, του διπλογραφικού συστήματος  

ΣΤ. Εργασίες εκπαίδευσης 

1. Εκπαίδευση επί τω έργω του προσωπικού του Νοσοκομείου. 

 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

 

1. Συμβουλευτική υποστήριξη στον έλεγχο των ετήσιων φυσικών απογραφών.  

2. Διερεύνηση ύπαρξης παραγγελιών υλικών από τα τμήματα προς το Τμήμα Προμηθειών 

(αιτήματα χορήγησης - βεβαίωση τοποθέτησης) που φέρουν ημερομηνία προηγούμενης 

χρήσης, για τα οποία εκκρεμούν οι παραγγελίες τους προς τον προμηθευτή για την άμεση 

τακτοποίησή τους από το Νοσοκομείο. 

3. Διερεύνηση ύπαρξης μη καταχωρημένων στα βιβλία του νοσοκομείου φορολογικών 

παραστατικών της υπό κλείσιμο χρήσης ή και προγενέστερων χρήσεων, και άμεση καταχώρησή 

τους στην ορθή χρήση. 

4. Διερεύνηση ύπαρξης εκκρεμών πρωτοκόλλων παραλαβής στο σύνολο των διαχειρίσεων του 

νοσοκομείου, και άμεση τακτοποίησή τους από το Νοσοκομείο  ώστε να ενημερωθούν τα βιβλία 

του νοσοκομείου εντός της χρήσης που αφορούν. 

5. Διενέργεια της αποτίμησης των αποθεμάτων σύμφωνα με την προβλεπόμενη από τη νομοθεσία 

μέθοδο. 

6. Ενημέρωση του μητρώου παγίων με τις αγορές της χρήσης. 

7. Διενέργεια συμφωνίας μεταξύ των δεδομένων των αγορών από τις διαχειρίσεις και των 

λογαριασμών του διπλογραφικού για το σύνολο της χρήσης. 

8. Διερεύνηση ύπαρξης επισφαλειών από απαιτήσεις νοσηλίων. 

9. Σχηματισμός σχετικής πρόβλεψης για την κάλυψη των επισφαλειών από νοσήλια. 

10. Σχηματισμός πρόβλεψης για τη διαγραφή της αξίας των νοσηλειών των απόρων που έχουν 

μεταφερθεί στους λογαριασμούς της γενικής λογιστικής. 

11. Σχηματισμός πρόβλεψης επισφάλειας για ενδεχόμενη μη είσπραξη ακίνητων απαιτήσεων από 

ασφαλιστικά ταμεία και ιδιώτες –ανασφάλιστους. 

12. Καταχώρηση του συνόλου της δαπάνης μισθοδοσίας του επικουρικού και τακτικού προσωπικού 

(τακτική μισθοδοσία, εφημερίες, νυχτερινά, υπερωρίες, κ.λπ.) της χρήσης, ανεξαρτήτως αν έχει 

καταβληθεί ή όχι στους δικαιούχους εντός της χρήσης αυτής. 

13. Καταχώρηση των αντίστοιχων επιχορηγήσεων των αμοιβών του προσωπικού σε λογαριασμούς 

εσόδου εντός της χρήσης αυτής. 

14. Καταχώρηση όλων των λοιπών δαπανών της χρήσης, σύμφωνα με την αρχή της αυτοτέλειας 

των χρήσεων και των αντίστοιχων συμβάσεων. 

15. Συμβουλευτική υποστήριξη κατά τη σύνταξη του απολογισμού της χρήσης. 

16. Διενέργεια συμφωνίας των λογαριασμών Ταμείου του διπλογραφικού συστήματος με τα 

αντίστοιχα extrait των τραπεζικών λογαριασμών και του απολογισμού της χρήσης. 

17. Σχηματισμός προβλέψεων για πιθανούς κινδύνους που απορρέουν από κατασχέσεις, 

υπεξαιρέσεις, κλοπές. 

Διάρκεια έργου – Χρονοδιάγραμμα 

 

Η διάρκεια ορίζεται για ένα (1) και έως την παραλαβή από την υπηρεσία των παραδοτέων και των 

υπηρεσιών εκ μέρους του αναδόχου.  





 

Εργασίες Χρονοδιάγραμμα εργασιών 

 

Λογιστική Υποστήριξη για τη χρήση 2026 

 

Καθ’ όλη τη διάρκεια έως τη λήξη της 

σύμβασης. 

Σύνταξη οικονομικών καταστάσεων χρήσης 

2026 

 

Έως 30/06/2027 

 

Εμπειρία Αναδόχου – Δικαιολογητικά 

 

Ο ανάδοχος, στον οποίο θα ανατεθεί το έργο, θα πρέπει να πληροί τις παρακάτω προϋποθέσεις: 

1. Να έχει αποδεδειγμένα εμπειρία σε ανάλογο λογιστικό - κοστολογικό σχεδιασμό και σε 

μηχανογραφικές εφαρμογές, σε ό, τι αφορά την λειτουργία Γενικής - Αναλυτικής Λογιστικής, 

εσωλογιστικής κοστολόγησης και του Δημόσιου Λογιστικού με τη διπλογραφική μέθοδο. Για την 

επιλογή είναι υποχρεωτική η εμπειρία και εξοικείωση του αναδόχου σε υποδομές του 

Υγειονομικού Τομέα, που θα αποδεικνύεται από προηγούμενη διεκπεραίωση έργων, τα οποία 

σχετίζονται άμεσα με τη Νοσοκομειακή Λογιστική, τη Νοσοκομειακή Οργάνωση - Λειτουργία, τα 

Οικονομικά της Υγείας και το Νοσοκομειακό Κόστος.  

Ειδικότερα, απαιτείται η αποδεδειγμένη εμπειρία σε εφαρμογή του Π.Δ. 146/2003 σε Δημόσιες Μονάδες 

Υγείας. Συγκεκριμένα, να κατατεθούν τουλάχιστον δέκα (10) βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης συμβάσεων 

εφαρμογής διπλογραφικού σε Π.Δ. 146/03 από Δημόσιες Μονάδες Υγείας που υλοποιήθηκαν κατά την 

τελευταία τριετία πριν τη δημοσίευση της σχετικής προκήρυξης.  

2. Ως εμπειρία εννοείται η εμπειρία της εταιρείας ή των φυσικών προσώπων, που θα μετέχουν 

στην ομάδα έργου, Ειδικότερα, θα πρέπει: 

a. δύο (2) μέλη της ομάδας έργου να έχουν σχέση εξαρτημένης εργασίας πλήρους 

απασχόλησης με τον Ανάδοχο την τελευταία πενταετία πριν από τη δημοσίευση της 

σχετικής διακήρυξης και η σύνταξη κατά άτομο τουλάχιστον τεσσάρων (4) ισολογισμών, 

σύμφωνα με το Π Δ 146/2003  και δύο (2) ισολογισμών σύμφωνα με το άρθρο 27 του 

Νόμου 3599/2007 κατ' έτος, τα τελευταία τρία (3) χρόνια πριν από τη δημοσίευση της 

σχετικής διακήρυξης (χρήσεις 2025, 2024, 2023).  

b. Ένα (1) μέλος της ομάδας έργου να έχει σχέση εξαρτημένης εργασίας πλήρους 

απασχόλησης με τον Ανάδοχο την τελευταία πενταετία πριν από τη δημοσίευση της 

σχετικής διακήρυξης και η σύνταξη συνολικά τουλάχιστον πέντε (5) ισολογισμών, 

σύμφωνα με το Π Δ 146/2003, τα τελευταία τρία (3) χρόνια πριν από τη δημοσίευση της 

σχετικής διακήρυξης (χρήσεις 2025, 2024, 2023).  

3. Τα ανωτέρω φυσικά πρόσωπα που τεκμηριώνουν την εμπειρία του αναδόχου, να είναι κάτοχοι 

άδειας λογιστή-φοροτέχνη Α' τάξεως.  

4. Επιπλέον, στην ομάδα έργου θα πρέπει να συμμετέχουν ως βοηθοί λογιστές, τέσσερα (4) άτομα 

με σχέση εξαρτημένης εργασίας με τον ανάδοχο όπου θα πρέπει να είναι κάτοχοι αδείας λογιστή 

- φοροτέχνη τουλάχιστον Β' τάξεως.  

5. Όλα τα μέλη της ομάδας του αναδόχου πρέπει να έχουν Πτυχίο Τμήματος Λογιστικής ή 

Τμήματος Λογιστικής και χρηματοοικονομικής ή Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης 

Επιχειρήσεων ή Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Οικονομικών Επιστημών ή Οικονομικής 

κατεύθυνσης  Α.Ε.Ι., Α.Τ.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. 

6. Στην ομάδα έργου του αναδόχου θα περιλαμβάνεται υποχρεωτικά και ένας (1) Αναλυτής- 

Προγραμματιστής με εξαρτημένη εργασία πλήρους απασχόλησης με τον ανάδοχο κατά τη 

διάρκεια της τελευταίας τριετίας προ της δημοσίευσης της διακήρυξης και με αποδεδειγμένη 

τριετή επαγγελματική εμπειρία στην εκπόνηση και στην εφαρμογή προγραμμάτων 

μηχανογραφικής τήρησης βιβλίων, είτε διπλογραφικών βιβλίων είτε των Π.Δ. 146/2003, 

205/1998. 

7. Σε περίπτωση που μέλος της ομάδας έργου για οποιονδήποτε λόγο, αποχωρήσει από την 





ομάδα, θα πρέπει να αντικατασταθεί εντός δέκα ημερών από άλλο πρόσωπο, που να κατέχει 

τα σχετικά προσόντα που απαιτούνται. 

8. Να υποβληθεί Άδεια λειτουργίας γραφείου παροχής Λογιστικών - Φοροτεχνικών Υπηρεσιών 

από το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος για τα διαγωνιζόμενα νομικά πρόσωπα.  

9. Απαγορεύονται ρητώς οι υπεργολαβίες σε τρίτους. 

10. Αναλυτική περιγραφή πέντε (5) έργων λογιστικής υποστήριξης που ανέλαβε και ολοκλήρωσε ο 

διαγωνιζόμενος την τελευταία 5ετία με βάση το Π.Δ 146/2003. Να κατατεθούν συμβάσεις και 

Ισολογισμοί ίδιου μεγέθους μονάδων υγείας ως προς τις κλίνες (από 251 έως 450) με βάση το 

Π .Δ. 146/2003. 

11. Περιγραφή της εμπειρίας στην κατάρτιση. Η εμπειρία στην κατάρτιση – μετάδοση γνώσεων του 

Διπλογραφικού Λογιστικού Συστήματος σε στελέχη του Δημοσίου – Ν.Π.Δ.Δ. αποδεικνύεται με 

τουλάχιστον πέντε (5) βεβαιώσεις από φορείς – Ν.Π.Δ.Δ. 

12. Να προσκομιστούν τουλάχιστον τέσσερις (4) βεβαιώσεις από δημόσιο φορέα που να βεβαιώνει 

τη δυνατότητα του αναδόχου να διαχειρίζεται το Πληροφοριακό Πρόγραμμα της Computer 

Team, που υποστηρίζει μηχανογραφικά το Νοσοκομείο.  

13. Για την αξιοπιστία του αναδόχου, πρέπει να κατέχει: 

a. το πιστοποιητικό συστήματος διαχείρισης ποιότητας (ISO 9001:2015),  

b. πιστοποιητικό συστήματος διαχείρισης ασφάλειας πληροφοριών (ISO 27001:2022), 

c. πιστοποιητικό συστήματος επιχειρηματικής – επιχειρησιακής συνέχειας (ISO 

22301:2019),  

d. πιστοποιητικό συστήματος περιβαλλοντικής διαχείρισης (ISO 14001:2015), και 

e. πιστοποιητικό συστήματος διαχείρισης κατά της δωροδοκίας (ISO 37001:2017). 

14. Ο ανάδοχος να είναι συμμορφωμένος με τις διαδικασίες GDPR και να εναρμονίσει το προϊόν με 

τις επιχειρησιακές διαδικασίες που θα προκύψουν από τη συμμόρφωση της Αναθέτουσας 

Αρχής με το GDPR). 

15. Δεν αποτελεί μέρος των υποχρεώσεων του αναδόχου η ανάπτυξη και τροποποίηση του 

λογισμικού που υποστηρίζει μηχανογραφικά τις υπηρεσίες του Νοσοκομείου. 

 

Τρόπος υλοποίησης έργου 

 

Ο υπεύθυνος έργου της αναδόχου ομάδας έργου θα κρίνει το βαθμό δυσκολίας και την πολυπλοκότητα 

του συγκεκριμένου έργου. Συνεπώς, οι εργασίες θα γίνονται με τους εξής τρόπους: 

α) Υποστήριξη μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας ή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) για την επίλυση 

προβλημάτων/ερωτήσεων που είναι δυνατό να αποκατασταθούν με τους συγκεκριμένους τρόπους 

επικοινωνίας και κατόπιν αντίστοιχου αιτήματος της Αναθέτουσας Αρχής. 

β) Υποστήριξη μέσω τηλεφωνικής σύνδεσης και χρήσης ειδικού προγράμματος παροχής βοήθειας 

(τηλεϋποστήριξη) για την επίλυση προβλημάτων/ερωτήσεων που είναι δυνατόν να αποκατασταθούν 

με το συγκεκριμένο τρόπο επικοινωνίας. Η υπηρεσία παρέχεται για το συγκεκριμένο μηχανογραφικό 

εξοπλισμό που θα υπάρχει κατά την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης.  

γ) Υποστήριξη μέσω τακτικών επισκέψεων, δεκαπέντε (15) επισκέψεις ανά μήνα υποχρεωτικά από 

λογιστή Α΄ τάξης και επιπλέον εάν προκύψει η ανάγκη ‘ύστερα από ενημέρωση από την αναθέτουσα 

αρχή στον χώρο της Αναθέτουσας Αρχής, για την παρακολούθηση και επίλυση προβλημάτων / 

ερωτήσεων, καθώς και για την παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης του προσωπικού. 

 

 




